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ПЛАНУВАННЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ТЕРОРИСТИЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ 
 

Шуліка В.О. 

Тарадуда Д.В., , канд. техн. наук 

НУЦЗУ 
 

Джерелом тероризму будь-якого виду є, як правило, соціальне сере-

довище, але за критеріями наслідків надзвичайні ситуації, зумовлені теро-

ристичними актами, можуть носити характер техногенних, біолого-

соціальних чи соціальних. 

Планування захисту населення і територій в НС, зумовлених терори-

стичними актами, на будь-якому рівні повинно відображатися в «Плані дій 

щодо попередження та ліквідації НС». При плануванні має враховуватися 

та обставина, що будь-які НС, джерелами яких є причини техногенного або 

природного характеру, мають за критерієм наслідків певну частку «випад-

ковості події», тоді як терористичний акт, що приводить до подібної ситу-

ації, готується достатньо ретельно і зводить до мінімуму фактор випадко-

вості , що в свою чергу призводить до більш серйозних негативних 

наслідків [1]. Дане положення має особливо враховуватися при плануванні 

таких завчасних заходів, як інженерно-технічні, підвищення стійкості 

функціонування об'єктів в різних умовах і медико-профілактичні заходи. 

Види і типи засобів для ліквідації даних НС визначаються виходячи з 

їх специфіки та характеру впливу вражаючих факторів на населення та 

об'єкти інфраструктури. До них можуть відноситися прилади, системи  та 

засоби радіаційного, хімічного і біологічного контролю. Забезпечення насе-

лення ЗІЗ відповідного типу слід передбачати в залежності від наявності в 

районах його проживання різних потенційно небезпечних об'єктів, в першу 

чергу, радіаційно (ядерно) і хімічно небезпечних, які можуть стати об'єкта-

ми терористичних актів [2]. Крім цього, населенню, особливо у великих 

містах, де ймовірність терористичних актів більш висока, ніж у сільській 

місцевості, доцільно мати набір медикаментів та перев'язувальних засобів 

першої необхідності. 
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